## 事前提出資料

## 1. 会社概要について

会 社 名:株式会社CloudPayment

本 件 担 当 者:竹部

住 所:東京都渋谷区神宮前6-19-20第15荒井ビル4F

T E L:03-5469-5784

U R L: https://www.cloudpayment.co.jp/

設立年月日:2000年10月 資本 金:121,000,000円

従業員数:約40名

事業内容:決済代行、請求管理クラウド

## 2. アライアンスビジネス交流会発表内容

- ●プレゼンテーションする製品・サービスの分類
- ・カスタマーサクセス(売上向上、キャッシュフロー向上、生産性向上)に貢献する業務改善クラウド
- ●プレゼンテーションする製品・サービス名
- ・請求管理クラウド経理のミカタ
- ●プレゼンテーションテーマ
- ・請求管理クラウド経理のミカタとパートナー制度のご紹介
- ●プレゼンテーション概要
- ・経理のミカタのサービス概要及び、事例の紹介。パートナー企業様との取り組みについてご紹介致します。
- ●プレゼンテーションの目的(ご希望の提携の優先順位 1~4 を〔〕内にご記入ください) 販売提携〔1〕 技術提携〔2〕 資本提携〔3〕 その他提携〔4〕

## <提携の具体的な内容>

- ・販売パートナー、業務提携パートナー(販売管理や会計ソフトなどの業務改善系)、SIパートナー
- ●アライアンス対象の相手企業のメリット
- ・他社業務管理システムとのパッケージ販売が可能

